

బ్యాంక్ బాజా

గ్రామీణ బ్యాంకుల్లో
16,560 పోస్టులు

తెలుగు రాష్ట్రాల్లో 1570 ఉద్యోగాలు
భర్తీకి ఐటీపీఎస్ నోటిఫికేషన్ విడుదల
క్లరికల్, ఆఫీసర్ గ్రేడ్ కేటగిరీల్లో ఖాళీలు
క్లరికల్ పోస్టులకు ఇంటర్వ్యూ లేదు



ఉద్యోగార్థులకు తీపి కబురు! దేశవ్యాప్తంగా గ్రామీణ బ్యాంకుల్లో కొలువుల జాతర మొదలైంది. వంద కాదు.. రెండు వందలు కాదు.. ఏకంగా 16,560 పోస్టులను భర్తీ చేయాలని ఐటీపీఎస్ నిర్ణయించింది. వీటిలో తెలుగు రాష్ట్రాల్లో 1570 ఖాళీలున్నాయి. ఈ మేరకు ఐటీపీఎస్ ఓ ప్రకటన విడుదల చేసింది. మొత్తం 56 గ్రామీణ బ్యాంకుల్లోని క్లరికల్, ఆఫీసర్, సైపలిస్ట్ ఆఫీసర్ గ్రేడ్ పోస్టులను నింపనున్నారు. ఏపీ గ్రామీణ వికాస బ్యాంక్, ఆంధ్ర ప్రగతి గ్రామీణ బ్యాంక్, సప్తగిరి గ్రామీణ బ్యాంక్, తెలంగాణ గ్రామీణ బ్యాంకుల్లోని ఖాళీలను నింపనున్నారు. ఆఫీస్ ఆసిస్టెంట్ (మల్టీ పర్సన్), ఆఫీసర్ స్కేల్- 1, స్కేల్- 2, స్కేల్- 3 పోస్టులు ఇందులో ఉన్నాయి. స్కేల్ -2 పరిధిలోకి అగ్రికల్చర్, మార్కెటింగ్, ట్రైబరీ, లా, సీఏ, ఐటీ, జనరల్ బ్యాంకింగ్ విభాగాలు

మగతా 3వ పేజీలో

బ్యాంక్ బాజా

ఉప విభాగాలు ఉంటాయి. వాటికి కూడా వేర్వేరుగా కటాఫ్ ఉంటుంది. దేనికదిగా కటాఫ్ ను అధిగమించ దానికి తోడు మొత్త

(మొదటిపేజీ తరువాయి)

వస్తాయి. ఆఫీస్ అసిస్టెంట్, స్కేల్-1 ఆఫీసర్ పోస్టులకు రెండు దశల్లో (ప్రిలిమినరీ, మెయిన్) ఆన్ లైన్ లో టెస్టులు జరుగుతాయి. స్కేల్-2, స్కేల్-3 అధికారి పోస్టులకు కేవలం మెయిన్ మాత్రమే ఉంటుంది. ఆఫీస్ అసిస్టెంట్ మినహా మిగిలిన పోస్టులకు అదనంగా ఇంటర్వ్యూ ఉంటుంది. రాత పరీక్షలన్నీ ఆన్ లైన్ లో తరహాలో జరుగుతాయి. పోస్టును బట్టి ప్రాథమిక అర్హతను నిర్దేశించారు.

పరీక్ష ఇలా

ఆఫీస్ అసిస్టెంట్ పోస్టుకు సంబంధించి ప్రిలిమినరీ 80 ప్రశ్నలుంటాయి. ఒక్కో ప్రశ్నకు ఒక్కో మార్కు చొప్పు మొత్తం 80 మార్కులకు పేపర్ ఉంటుంది. పరీక్ష రాసేందుకు 45 నిమిషాలపాటు వ్యవధి ఉంటుంది. ఆఫీసర్-1 పోస్టులకు మరింత కఠినంగా ఇదే మాదిరిగా ప్రిలిమినరీ టెస్ట్ ఉంటుంది. ఆయా గ్రామీణ బ్యాంకుల పక్షాన టెస్ట్ నిర్వహిస్తున్న వబీపీఎస్ కటాఫ్ నిర్ణయించి మెయిన్ కు అభ్యర్థులను ఖరారు చేస్తుంది. మెయిన్ పరీక్షకు కాలవ్యవధి రెండు గంటలు. ప్రిలిమినరీలో రెండు, మెయిన్ లో ఆయదు

మీద మెరిట్ పొందిన అభ్యర్థులతో ఆఫీస్ అసిస్టెంట్ పోస్టులకు అభ్యర్థులను ఎంపిక చేస్తారు. ఆఫీసర్ స్థాయి పోస్టులకు మాత్రం ఇంటర్వ్యూ కూడా నిర్వహించి అర్హులను ఖరారు చేస్తారు. బ్యాంకుల అవసరాలను అనుసరించి మెరిట్ అధారంగా ప్రతి అభ్యర్థిని కేవలం ఒక్క పోస్టుకు మాత్రమే అర్హుడిగా తేలుస్తారు.

పోస్టు	దేశవ్యాప్తంగా	తెలుగు రాష్ట్రాలు
ఆఫీస్ అసిస్టెంట్ (మల్టీపర్చస్)	8824	787
ఆఫీసర్స్ స్కేల్-1	5539	552
ఆఫీసర్స్ స్కేల్-2 (అగ్రికల్చర్ ఆఫీసర్)	152	16
ఆఫీసర్స్ స్కేల్-2 (మార్కెటింగ్ ఆఫీసర్)	75	30
ఆఫీసర్స్ స్కేల్-2 (ట్రైజరీ మేనేజర్)	19	-
ఆఫీసర్స్ స్కేల్-2 (లా ఆఫీసర్)	55	4
ఆఫీసర్స్ స్కేల్-2 (చార్జర్డ్ ఆకౌంట్ ట్)	35	2
ఆఫీసర్స్ స్కేల్-2 (ఐటి ఆఫీసర్)	130	11
ఆఫీసర్స్ స్కేల్-2 (జనరల్ బ్యాంకింగ్ ఆఫీసర్)	1533	133
ఆఫీసర్స్ స్కేల్-3	198	35
మొత్తం	16560	1570